

## EC適合宣言書





Physio-Control, Inc. 11811 Willows Road NE Redmond, WA 98052 USA

製造業者: Redpine Signals Inc. 無線モデル: RS9110-N-11-03

使用機器: CodeManagement Module™

この適合宣言は、製造元である Physio-Control, Inc. の単独責任の下で発行されるものです。

上記の宣言の対象は、関連する EU 調和法に準拠しています。

指令 2014/53/EU

ETSI EN 300 328: V2.1.1 (2016) ETSI EN 300 440: V2.1.1 (2017) ETSI EN 301 893: V2.1.1 (2017) ETSI EN 301 489-1: V2.1.1 (2017) ETSI EN 301 489-17: V3.1.1 (2017) ETSI EN 301 489-3: V2.1.1 (2017)

EN 60950-1:2006 + A11:2009 + A1:2010 + A12:2011 + A2:2013

EN 62311:2008

署名日 2018/06/08 Redmond, WA Paula Lank

Paule Care

副社長|規制および臨床業務担当